

黄其森携老炮儿“父子”齐聚太庙

泰禾全新力作“大院系”产品耀世亮相

三年前，六百年历史的太庙与一家地产开发商首次相遇，传承中华文化的中式别墅产品——泰禾“院子系”横空出世。三年时间，“院子”从北京出发，走向华夏九城，十六个院子生根发芽。三年后的9月3日，缔造了新中式别墅领导者的泰禾再次携新作来到太庙，在太庙的见证下，向世界发声，开创中式人居新高度。在北京最美的季节里，于盈盈秋色之间，泰禾在中国太庙举办了“俯仰天地大美——北京泰禾·西府大院全球首发盛典”，这场堪称华美、震撼且极具文化韵味的发布，令那个北京周末的午后，更显物华殊丽。



发布盛典现场

“老炮儿”父子倾情助阵大院文化极致复兴

带着闽系企业敢闯敢拼的性格，汲取了福州三坊七巷的人文精髓，泰禾从福建大本营走进北京，走向全国。北京是泰禾拳头产品院子系的诞生之地，继而又诞生了另一顶级产品系大院系。除了土地稀缺因素外，北京特有的城市资源，让开发商在此不遗余力打造顶级产品。可以说，北京这个市场更适合开发商锻造好产品，也更能催生好产品。而北京市场也成为房企实力与价值的试金石。

面对高门槛的北京市场，面对大气包容的北京文化，泰禾显然能够从容适应并与之交融。三年前北京院子发布时，助阵的重量级嘉宾是具有北京大院情结的北京人王刚和章子怡，此次西府大院首发，则请来电影《老炮儿》中的父子——冯小刚和李易峰，这部电影也恰好表达了老北京精神的传承。

作为大院子弟，冯小刚导演对于大院文化再熟悉不过。发布会上，冯导为他理想中的大院生

活和大院文化也进行了阐述。

在冯小刚看来，建造好房子首先不能怕麻烦，同时一个好房子需要有房子独特的气派。泰禾西府大院就切中了他心中的大院情结。他表示过去西边有很多机关大院，大院有办公区、电影院，有一二三不同的食堂，同时甚至还有大院的游泳池，是高高的院墙，大门一关是自成一体，所以住在大院里的人有些优越感。但是目前泰禾·西府大院的做法，保留了过去大院非常独具一格的东西，同时变得更现代化了。比如过去我们看一场电影，在大院里头，那个电影不是即时的，而泰禾要把院线开进大院里，所以居者在大院里头看电影都是同步的，而且可以包场看，可以全家一起看，也可以约朋友看，里头还有很多其他的服务设施，也是自成一统的，很有安全感，很有生活的品质。

从小生活在四合院中的“小炮儿”李易峰也讲述了他对“大院系”的期许。李易峰表示，细节

是他在安家时首要考察的，希望家可以透露出主人不一样的文化和不一样的细节。同时，私密性也是他作为明星很看重的地方。他开玩笑的称，“不该进去的人不能进去，不该流出去的照片不能流出去。”

对于二位贵宾对“大院系”的期许，黄其森表示，泰禾的大院，一定不会让他们失望。首先，在文化上，大院系的诞生就源于这样的情结，泰禾一直在思考在市中心怎么样能做出一个跟传统文化相结合的项目，不仅仅是一个地产项目，一个顶豪项目，更多的是想把大院的这种文化，大家的一些情怀、情结嫁接到这里面。这个就是“大院系”的初衷。

而在私密上，泰禾采用的是英国管家式服务，管家是需要的时候马上来，不需要的时候你不要打扰我，可以说不仅仅有私密性，更有尊严感。此外，还会有院墙、园林等各方面设计保证业主的私密性。



冯小刚、李易峰、黄其森组成“皇家礼炮”组合，见证泰禾西府大院全球首发

“院子系”之后，“大院系”重塑豪宅格局

或许已记不清是哪条街的哪个巷口了，对于大多数有大院经历的普通人来说，记忆中的大院多是随和、平白、朴实的，泰禾的大院，则多了几分灿烂和华贵，但也依旧可以散淡、洗炼和超拔。

西府大院是泰禾定位于城市中心豪宅的“大院系”首发产品，以过往十数载造院经验为基石，进行了大胆创新与升华，从选址到规划，从园林到建筑，并引入了领衔国际生态及智能化配置……诸多全新的理念与高端配置，赋予了“大院系”产品全新的生命力。

据泰禾集团总裁助理兼北京公司总经理李京介绍，泰禾·西府大院位于北京西三环丽泽桥西北角，紧邻玉璞公园，一路之隔便是三环内成片开发的世界金融地标“新地图”——丽泽金融商务区，占据着北京三环乃至四环内几近绝版的土地资源。园区整体规划为

依礼序定制，“大院系”创新中式居住生活

一走进太庙，每位嘉宾都会被现场九州园林盛景所打动，而这也正是依据西府大院园林的九州盛景打造。泰禾集团总裁助理、北京区域总经理李京在活动上介绍，泰禾·西府大院整体规划为一院九园，一院是指项目被5米高的围墙所围合，形成私密空间，而九园是九大园林景观，即嘉宾在太庙看到的九州盛景。九大园林，取景设计横跨南北，既有皇家园林的气势磅礴，又是江南园林的婉约秀美，堪称：九州盛景汇于一园。

此次的仪式，泰禾也按照中国传统礼仪分为三个篇章，

每一章都包含泰禾对于传统文化的敬畏和钟爱。其中，名为春秋大美的节目设计再次体现了泰禾在中式文化上的创新，二十四位美女分别代表二十四节气，二十四扇屏风与项目会所最吸睛的二十四扇纯铜屏风相呼应。

西府大院的二十四扇纯铜屏风，立于主入口两侧，与整个中国风门景相得益彰，浑然一体，营造出一种独特的和谐之美、宁静之美。与此同时，隔绝出大院的“内”与“外”，将豪门生活秘境隐于其后。同时，西府大院将24节气对应的当令花卉刻于屏风之上，形成一屏



盛典现场人气爆棚